

Конкурс сельсоветов по финплану

Планы лежат под сукном

Скоро пройдет месяц третьего квартала, а в Вотиновском сельсовете финансовый план еще не проработан в колхозах и ничего не знают про него единоличники. И мало того еще не знают плана неко некоторые финалистки. С финансами план так же проработан только формально. Конкретных планов на каждый участок нет. Собралось совещание финансиста, поговорили, что надо выполнять мобилизацию средств на этом все и кончилось. Разошлись и снова ничего не делается. Среди единоличников например, "Займа второй пятилетки" (второго выпуска), до сих пор не реализованы ни центки. Работы среди них не ведется никакой. Работа с займодержателями в Вотиновске тоже заброшена. Финансист сельсовета Сафонов из-за своей преступной бездейственности не может до сих пор еще раздать облигации "займа второй пятилетки" (первого выпуска) займодержателям на руки, держит их у себя. На некоторые облигации из неразданых пали уже выигрыши например на № 224 и 289 и эти выигрыши Сафонов присвоил себе.

Вообщем вся работа идет на самотек. Машинчество в Вотиновске процветает во всю. В результате этого финансовый план третьего квартала за 20 дней июля выполнен только на 0,5 проц.

В конкурс сельсоветов по финансированию Вотиновский сельсовет еще не включился все чего-то ожидают. Вотиновцы должны сделать кру-

той перелом в работе. Ошибки своей должны учесть и исправить в кратчайший срок. Немедленно развернуть массовую работу вокруг конкурса сельсоветов по финансированию. В конкурсе Вотиновский сельсовет должен вылезти из отсталых в передовые. Жулика Сафонова за присвоение выигрышей колхозников надо судить.

Ярышин.

В стороне от конкурса

Конкурс сельсоветов по финансированию всех организаций, всей общественности района, а в первую очередь партийные и комсомольские организации. Они с первых дней конкурса должны взяться за организацию работы, помочь сельсовету развернуть соревнование внутри сельсовета в колхозах бригадах и т. д.

Однако в отдельных сельсоветах мы этого до сих пор не имеем, например, в Березовском комсомольская организация стоит совершиенно в стороне от проводимой работы по конкурсу. Монсанко Петру было поручено проводить эту работу в своей бригаде, он ничего не делает, его бригада по мобилизации средств самая отсталая. Остальные комсомольцы тоже не проводят эту работу.

В Березовском сельсовете есть первичные парторганизации — спрашивается что же они смотрят?

От.

Красносельский регистратор

Мобилизация средств по потребностям во втором квартале сорвана. Но из этого не извлекли уроков отдельные сельхозкооп в этом квартале. Многие остались на своей старой точке зрения в отношении мобилизации средств, сидят и регистрируют в отделениях сколько поступает денег, а работы снова никакой не ведут. Одним из таких руководителей является Большанин из Красносельского сельхозкоопа. Прошло уже около месяца третьего квартала, а он по сбору пасынков еще не начинял работу. Приезжал даже в Батьево, записал собранные

пай и все. В это время в сельсовете обсуждался вопрос мобилизации средств, он даже не соизволил зайти туда, как будто это не касается. Между тем в Батьеве со сбором пасынков не благополучно.

Надо покончить с такой преступной работой.

Сельсовет должен заставить Большанина развернуться и организовать работу по мобилизации средств, помня, что в конкурсе по финансированию работы по сбору пасынков занимает видное место.

Липихин.

За качественную работу стенной печати

22 июля в вагонном участке состоялся первый участковый слет рабкоров.

На слете выступил с докладом О контрольной работе профсоюзов, задачах легких кавалерий и генеральных газет партторга вагонного участка т. Михайлуский. Подведены также итоги работы стенных газет за первое полугодие.

Большие успехи в работе достигла стенная печать вагонного участка под руководством партторга, лучшего посланика ЦК т. Михайлуского. Выросло число газет за полугодие с 2 до 9 в настоящее время. Улучшилось качество газет и участились переодичность выпуска. Если раньше газета выпускалась один раз в пятидневку то теперь выпускается через день и т. д.

Наряду с хорошими сторонами слет выявил и недостатки в работе газет. Много из выступающих указали на то, что стенные газеты не добиваются действенности своих материалов. Многие газеты увлеклись показом только плохих сторон, а не организовали показ хороших образцов работы отдельных ударников. Выступающие женщины особенно Петрова сторожка конторы вагонного участка разко критиковала газеты за то, что они ничего не писали о женщинах, что

слабо вели борьбу с бракоделами, разгильдяями, пьянцами и т. д. Присутствующие домохозяйки указали на недостаточную работу стенгазет с домохозяйками.

Женщины домохозяйки внесли предложение организовать стенную газету "Домохозяйка" в которой будут работать они. Следом принято это предложение. Лучшая редакция стенгазеты "За здоровый вагон" редактор Сульдженко взяла обязательство помочь организовать новую стенгазету и свой накопленный богатейший опыт работы передать новой редакции,

Еще раз о Тайгинском заготункте

Газета "Сталинский путь" от 15 июля сигнализировала о базовом состоянии Тайгинского заготовительного пункта о ее готовности его к приемке хлеба.

Однако чиновники Тайгинского заготовительного пункта вместо того, чтобы немедленно изжить все недостатки, отмеченные газетой, стали на путь игнорирования печати замечаний недостатков. Затем Ильин сыпал опровержение в газету о том, что статья неверна, что у него все "благополучно". Посмотрим Ильинские "благополучия".

При проверке пункта "легкой кавалерии РК ВЛКСМ", газ. "Сталинский путь", выявлено, что складские помещения не все отремонтированы и произведена дезинфекция. К ремонту 3-х складов отремонтированных у горкомхоза до сего времени не приступлено. Отсутствующие средства на ремонт складов расходуются не по назначению. По изыскам инвентарем пункт не обеспечен из 30 потребных огнетушителей имеется только два, бочек также не достаточно.

Тягловый пункт не обеспечен и до сих пор зас. пунктом Ильин из заботится заключить договор с гужевым транспортом. Всего так же не хватает требуется

их 4, а имеется только двое.

Вопросом организации столовой чайной, красного уголка, "приготовления помещений для начальника сдатчиков хлеба руководителя пункта не занималась и не думала заниматься. Ильин ссылается на то, что это не предусмотрено приказом заготзеррио. Подбором кадров приготовления освещения и т. д. ровным счетом ничего не сделано.

Явное очевидство выявлено при проверке со стороны зас. пунктом Ильином, который говорит, что пункт должен принять 2562 тонны одиако по справке уполн. зас. СНК пункт должен принять 2777 т. на которое количество должно быть подготовлено помещение.

Много еще недостатков имеется на пункте и их не перечислил но эти приведенные факты со всей ясностью говорят о том, что Тайгинский пункт не готов к приемке хлеба. А отсюда требуется немедленно принять меры и подготовить складов выполнение серьезных выводов и бездействиям саботажникам Тайгинского заготунка чтобы не допустить перебоев и срыва приемки хлеба.

Бригада "легкой кавалерии" газ. "Сталинский путь" и РК ВЛКСМ Кузэ, Чепарухина Липницкий.

На парсовещании по товарообороту

Взяться за выправление торговой работы

"Теперь больше, чем когда либо становится ясным, что наше состояние товарооборота не может удовлетворять наших потребностей" — так указал т. Сталин на 17 съезде партии.

Эти указания вождя, т. Сталина ставят перед нами задачу расширения товарооборота улучшения нашей торговой деятельности.

Как же справились с этой задачами наши Тайгинские торговые организации?

Проходившее 27 июля парсовещание по товарообороту выяснило,

что в большинстве торговых организаций нет большевистской борьбы за товарооборот за развертывание торговли.

ЛесорОСР во втором квартале вместо нормального исполнения, из-за не выполнения товарооборота прошел собственных средст 2 тысячи рублей. Начальник лесного ОРС Галанов выразил на совещании такую мысль, что "мы только снабжаем, а не торгуем". Сидит в нем еще душок старого отжившего метода торговли "механического распределения товаров". И как результат такая работа этой тенденции Галанова сознание да до решительный отпор.

ГорПО (пред. Сысоенко) выполнило план товарооборота во втором квартале только на 64 проц. В ГорПО включили в план товарооборота торговлю коммерческим хлебом в то время, как сначала гола в план она включена не была. Успокоившись тем, что в конце квартала товарооборот будет перевыполнен и включая продажу коммерческого хлеба руководителя ГорПО сидели сложа руки в результате этого бледнущий такое позорное выполнение.

Акорт (управляющая Булько) во втором квартале тоже ослабил работу выполнения плана только на 90 проц.

Райпотребсоюз (пред. Бобрик) также значительно недополнил план товарооборота за полугодие.

Единственный это ж. д. РайОРО (пред. Грибасов) который по большему вину выполняет свой план за квартал в квартал, уменьшив работу.

По РайОРО'у должны разиться все остальные.

Торговые организации Тайги должны немедленно приступить к решительной перестройке своей работы, учесть изразить те недостатки, которые были вскрыты на совещании выполнить полностью указанную совещания.

С-Р.

Редакции газеты "Сталинский путь"

(Письмо редакции газеты "За здоровый вагон")

В ответ на величайшую награду — почетную грамоту полученную от редакции и треугольника вагонного участка. За хорошую работу, мы берем обязательство еще выше поднять качество работы, улучшить работу нашей газеты.

Ставя основной задачей подготовку к осенне-зимним перевозкам обязуемся добиться через газету, через широкое разверты

вание соцсоревнования ударничества, показывая хорошие образцы и бичуя лодырей, разгильдяев большевистской подготавки к дорожному слету и к осенне-зимним перевозкам. Беремся организовать газету "Домохозяйка" и помочь ей в работе. Берем на буксир редакцию газеты "За здоровый вагон" вагонного участка.

По поручению Сульдженко.

Коммунисты школы ФЗУ на чистке

Политрук Шейкин

26 июля в помещении красного уголка школы ФЗУ проходила чистку коммунистов тайгинской спецшколы машинистов.

Проверяемый коммунист Шейкин приехал сюда в школу из Болотной, где работал в депо помошиком машиниста. Отец Шейкина — безнадежный алкоголик, давно тяжелая семья свалила на плечи сына.

До школы Шейкин в Болотной был весьма популярен среди молодежи, как активный работник клуба, месткома.

Здесь, в школе Шейкин работал тоже не плохо. Он во время пьянства группы Напомняющего сумел сам отойти от этой группы, чем удержал с собой и другую часть слушателей школы.

Выступающие в прениях Шаниров, Шубин, Каравель и др.—эха рактеризовали Шейкина, как организатора молодежи в дело Болотной, где за хорошо поставленную работу, местком получил от департамента премию.

Однако в школе Шейкин не сумел возглавить также инициативу беспартийных в группе, где он учился. Ореди учащихся группы, Шейкин будучи политруком не сумел организовать политработу так, чтобы своевременно можно было предупредить те безобразия, которые так часто появлялись в группе Шейкина. Политически грамотен.

Хотельщик Акулов отчитывается

Проверяемый Акулов на железнодорожном транспорте пришел из деревни, рабочие знают хорошо хотельщика Акулова как честного, добросовестного рабочего.

— За что имели взискание? — спрашивают Акулова.

— Я допустил ошибку, заменим задним числом предохранительные пробки сожженного паровоза машиниста Качальского, за что был под судом, где был оправдан после апелляции. За это от парторганизации получил выговор.

— При поездке с «максом» в 1932 году у нас выпавший из паровоза паропровод, чем остановили поезд в Яи, за что я получил наказание

— 2 месяца ездил качегаром.
— Как дела идут по учебе?
— Трудно мне учиться, грамота мала, но хорошо ребята помогают, бухсир создали.

— Как работаешь на производстве?

— Сейчас договор заключил с Колельским. Я будто бы лучше его учусь, значит и авангардную роль взял среди беспартийных.

Логинов, Малюков и др. охарактеризовали тов. Акулова, как хорошего производственника в Тайгинском депо, где он работал кательщиком на промывке в самый ответственный момент работы железной дороги транспорта. В школе Акулова, не имея хорошей подготовки в прошлом, сумел по большему вистки отдать высотами наук, которые слушал он в течение 3 месяцев, сдав все их на удовлетворительно.

Активность собрания в школе хорошая. Высказывается по каждому предмету по 6-10 чел.

Посещаемость школы делает много лучшего. Отметка парторганизации школы еще не дополняет вопроса важности прислужения широких масс беспартийных к участию в чистке.

БИТ.

Парторганизация совхоза № 320 проявляет недооценку к чистке

Парторганизация совхоза № 320 проявляет оппортунистическую недооценку к чистке партии. Среди отдельных коммунистов царит недисциплинированность, расхлябанность вот факты 25 июля прибыла комиссия по чистке, которая обвилила провести собрание с докладом секретаря парткома т. Багрикова о работе парторганизации совхоза на 7 часов вечера. В результате собрались вместо 7 часов в 10 час. мои сборы были очень медленны и далеко не достаточны из 400 с лишним человек собрались не более 100 чел., а коммунисты в место мобилизации масс на чистку сами оказались не дисциплинированными.

Председатель ЗРК т. Речков вспоминает помимо в баке, а собрание по чистке оставил на задний план. Председатель ЗРК т. Речков вспоминает помимо в баке, а собрание по чистке оставил на задний

О подготовке к дорожному слету ударников депо Сталинского призыва Томской ж. д.

Бюро РК ВКП(б) вынесло специальное решение по подготовке к дорожному слету ударников Сталинского призыва, которым обязало все сельские, городские первичные парткомы, мольские организации, коммунистов одинаково развернуть подготовку к слету под лозунгом борьбы за право посылки на слет ударников колхозных полей — за образцовое выполнение всех хозяйственных политических задач (подготовки к хлебоуборке, поставке зерна государству, лучшие работы в помощь транспорту).

Предложено всем парт. и комсомольским организациям в каждом колхозе бригаде и цехе проработать решения СНК и ЦК ВКП(б) о транспорте, добиваясь конкретных обязательств практической помощи ж. д. дор. транспорту, т.е. организовать деловой штаб в каждом колхозе и ссовете над отдельными участками станции и цехом транспорта.

Бюро РК ВКП(б) обязало партгруппу Рика организовать в Моховском, Красносельском, Полтавинском и Березовском с-советах встречу участников слета с ударниками социалистических полей, организуя в колхозах товарищеские обеды. Предложено предгорсовету тов. Диденко и предрайпрофсоюзу т. Тризна, к слету ударников Сталинского призыва, украсить город лозунгами и плакатами и т. д. и организовать воскресник им. слета в помощь транспорту.

Нам сообщают

На статью газ. „Сталинский путь“ „не отгораживаться от практической помощи транспорту“ райфосообщает, что выделенные деньги райисполкомом в помощь транспорту в сумме 1000 руб. перечислены на текущий счет станции. РайФО.

Дубровский с-совет

На помещенную заметку от 2 июля № 71/528 „Красноперов остался глух к ограждам“. Сельсовет сообщает, что заметка подтверждена Красноперову вынесен выговор.

Недочеты, указанные в заметке, выразившиеся в том, что сельсовет передал в с-совет по сензуборочной, силосованию и по сеносдаче государству.

Пред. сельсовета Рамзанов.

ЗАБОЕВУЮ ЛЕГНУЮ КАВАЛЕРИЮ

(Статья секретаря РК ВЛКСМ т. Горшкова).

растратчиков бухгалтера очищиков, который осужден на 10 лет, кассир Ерофеенко осужден на 4 года; в райФО выявлен скидывающего крупного торговца Пантелеева, разлогавшего аппарат райФО, подрывавшего финасовую дисциплину, в акорте разоблачен разработчик и скекулант завмагом Тургии, производивший самонадеянки, специализировал диф. товарами.

Большую роль также сыграли «легкая кавалерия» в колхозах в весенне-летне подготовке и уборочной. — Но это еще не достаточно, не во всех комсомольских организациях, организованных «легкая кавалерия».

В большинстве комсомольских организациях особенно в сельских «л. к.» работают от случая к случаю — кампанейски, не доводя дело до конца. Тов. Каганович на пленуме комиссии партийного контроля указал на слабость в контролльной работе. «Недостаток в работе «легкой кавалерии» — говорит тов. Каганович — это то

что она не доводит до конца разоблачение злоупотреблений, вымогательств, вымощений. А дело не только в том, чтобы начать тирасить тот или иной факт. Нужно настойчиво работать над устранением обиженных неудовлетворительных явлений».

Важнейшее задание «легкой кавалерии» — уметь доводить начатое дело до конца. Чтобы избавить работу по дисциплине, партия предъявила требования, «кавалеристам» учиться контролировать.

Исходя из перечисленных XVII партсъезда, ЦК ВЛКСМ издал постановление о «легкой кавалерии» опубликовано в газете «Большевистская смена» от 10 июня с. г., но в виде нашей же поэтической, еще не все комсомольские организации это решение проработали, большинство комсомольцев и молодежи не знают о этом важнейшем решении. Особое внимание в постановлении ЦК ВЛКСМ уделяется на подбор кадров «легкой кавалерии». Работа в «легкой кавалерии»

затрачивается для выполнения задачи чистки. Поэтому за проверку контрольную работу, партия и комсомол этия взыскает ему огромные денежные.

В первую очередь должны от борьбы избавлять проверенные, культурные, политические, активные комсомольцы. Комиссия, желающая этого, в отряд «легкой кавалерии» должна выделить не только проверяющих задачей. Только при добросовестном выполнении этих задачей может быть признана «легкая кавалерия».

Предлагаем срочно сложить и отвратить задачи в работе «легкой кавалерии». Уборочная кампания и уборка земель требует от «легкой кавалерии» большей настойчивости и обязательности — скоординировано проверять и контролировать ход уборки, организовать ократу урожая. Уборочная — главное направление работы «легкой кавалерии». Успешно выйти в этом боевом испытании.

Создадим базовую «легкую кавалерию» способную выполнить задачи, возложенные на «легкой кавалерии». Работа в «легкой кавалерии»

За границей

События в Австрии по попытке государственного переворота

В Вене в течение последнего времени (в Австрии) шла упорная борьба между сторонниками германских националистов и правительством Дольфуса, опирающимся главным образом на Италию. Австрийские национал-социалисты всячески старались захватить при помощи многочисленных террористических актов, взрывов и покушений.

Когда же правительство Дольфуса не привело к ультимативному требование сложить оружие, они произвели решительную попытку государственного переворота.

По сообщениям из столицы Австрии Вены национал-социалисты произвели 25-го июля нападение на здание правительства и арестовали там почти всех министров, в том числе самого Дольфуса. При этом Дольфус был тяжело ранен и от ран скончался.

Время от времени национал-социалисты захватывали бельскую радиостанцию, откуда им было передано радио-собщение, что во главе нового правительства стал Берто-Риккелей, бывший австрийский посланник в Италии. Однако из радио-станции захватчики были выбиты правительственными войсками. Из здания правительства национал-социалисты подняли вечером также были вытеснены. Исполнение сблизностей главы правительства вместо Дольфуса президент австрийской республики Михаэль поручил министру просвещения Сусничу.

Так 27 июля.

Разоблачения штурмовика о поджоге рейхстага

ПАРИЖ, 24 (ТАСС).— В газете «Дейче Фрайхайт», издающейся в Саарской области, опубликовано письмо штурмовика Круце, отправленное им из Швейцарии Гинденбурга. Круце принадлежал к штабу Рема и бежал после событий 30 июня. «Я штурмовик № 134522», пишет Круце и рассказывает, как был совершен поджог рейхстага.

«Рейхстаг,— пишет он,— был подожжен коммунистами, а штурмовиками, которым помогал Ван-дер-Люббе. 10 февраля 1933 года Рем и Гендер Эрнст выделили 10 штурмовиков и созвали нас на секретное совещание, на котором обсуждался план поджога рейхстага. Мы присягнули, что будем молчать об этом. Штурмовик Лобине отказался присягнуть, его уволили и больше никогда мы его не видели». Ван-дер-Люббе, продолжает Круце, был агентом Рема. Выделив группу штурмовиков из дважды производила репетиции поджога и была проведена в рейхстаг через подземный ход от двора председателя рейхстага. В поджоге участвовали Гейнес и Эрнест в качестве руководителей и штурмовики Врем, Штетман, Нагель, Цирец, Кумельбах, Директор, Брахе, Ломан, Шмид и Круце. «Все эти лица,— говорит Круце,— постепенно были уничтожены. Нагель был убит. Гейнесом. Остался в живых один Круце, который, потерявший события 30 июня, решил написать письмо Гинденбургу. Круце подробно описывает поджог и заявляет, что Ван-дер-Люббе поручили поджечь боковые помещения, в то время, как штурмовики поджигали большой зал.

Кто дал право срывать подготовку к призыву и игнорировать печать

«Нет сведений»

Бригаду «Легкой кавалерии» в райООС встретил Липницкий словами — «разговаривать с вами не хочу и не буду». Как «ни странно», во Липницкий разговаривать с бригадой о подготовке к призыву не стал.

В разговоре с Алешиным выясняется, что райООС попрежнему еще думает возглавлять борьбу за красное переходящее знамя Райвоинов. Попрежнему думает возглавлять и руководить работой с детьми выживщиками в районе. О практической предварительной работе райООС в районе — «нет сведений» так говорят и заверяют работники райООС не только не реализует практические, но даже их ни где не прорабатывает, что говорит о умеении райООС перестраивать работу и исправлять ошибки на ходу.

О бездеятельности в подготовке к призыву этих организаций безусловно знает и Военный инспектор Мокрушин. Однажды мер ни каких не привята.

Кто дал право этим бездельникам болтукам срывать подготовку к призыву? Кто дал право игнорировать сигналы печати?

Факты срыва подготовки к призыву требуют серьезных выводов.

Бригада «Легкой кавалерии», РК ВЛКСМ и газ. «Сталинский путь». Береснев, Буренченко.

Только счет, что амбулатория

(Письмо рабочего)

На станции Тутаевской есть сельская амбулатория, которая должна обслуживать и железнодорожных рабочих. Но не только по насташему вам это она должна обслужить, а и самой всеходимой помоши железнодорожные рабочие не получают. Например, с 24 на 25 июня заболела у Красова дочь, требовалась помощь врача. Обращались несколько раз к врачу Простакишину, а он категорически отказывал помочь, материируя тем, что он не обязан. Маска есть жалоб и вслухников, что и их Простакишин отказывается обслуживать что-же делает Простакишин и зачем существует амбулатория в Тутаевской?

Транспортники.

От редакции: С месяца тому назад редакции поступило такое письмо в котором было перечислено много фактов безобразной работы Простакишина отказ его являться и оказывать помощь больным. Письмо это направлено в райздравотдел для принятия мер. Но пока мер райздравом не принято никаких. Обращаем еще раз внимание райздрава на недопустимые безобразия творящиеся в Тутаевской амбулатории и требуем принятия срочных мер по существу письма.

ОБЯЗАНИЕ

Яшвинская ФЗС обязывает продажу яиц с клетками на школьном участке в количестве 400 штук.

За справками обратиться к зам. директору ГИРСОВУ.

Райснаб на жалобы не реагирует

(Письмо рабочих)

На Тутаевском сельсовете рудники рабочих свалят из рук все плохо. Муку получают рабочие с большим опозданием, за месяц и больше. Куски муки больше ничего для рабочих нет. Кроме этого вместо полагающейся 21 кг. на месяц рабочим дают 17 кг.

Обращались по этому вопросу не сколько раз в райснаботдел, но результатов пока никаких нет, скажут по прежнему.

2 подписи
От редакции. Редакция ждет от Райснаботдела срочного ответа по существу письма.

В совхозе № 59 нет заботы о детях

Открытие детсадов в совхозе № 59 задерживает директор Радисов и рабочий Демченко, которые отговариваются тем, что нет людей руководителей, тогда зачем имеем площадки, заставляет жених сидеть дома, которые изъявляют желание пойти на погевые работы.

Не лучше дело состоит с стиральными детскими, где царит грязь, отсутствует надлежащий досмотр и нет работы с детьми.

Райздравотдел и райООС должны проверять состояние и работу детских яслей и гастарбайтеров твердолобых просят забыть о детях строительством детсадов, освободив женщин для полевых работ. Лапаев.

ОТВЕТ НА ЗАМЕТКУ

Пачинский сельсовет сообщает, что по заметке о силоевании доброкачественной травы пригодной к сенокосу в колхозе «Красная Москва» опубликованной в «Сталинском пути» 2 июля, меры приведены: бегобразия прекращены, материал на виновников передан в следственные органы. Скрипников